
 

 

 
 
 
 

Comunicat de presă 

Studenți de la „Ovidius”, la Sesiunea Internaţională de Comunicări Ştiinţifice 
Studenţeşti a Facultăţii de Relaţii Internaţionale, Drept şi Ştiinţe Administrative  

de la Târgu Jiu 
 

27 studenţi din cadrul Universităţii „Ovidius” din Constanţa au participat recent la 
Sesiunea Internaţională de Comunicări Ştiinţifice Studenţeşti a Facultăţii de Relaţii 
Internaţionale, Drept şi Ştiinţe Administrative din Universitatea  „Constantin Brâncuşi” 
din Târgu Jiu. Evenimentul, organizat la inițiativa Universităţii „Constantin Brâncuşi”, în 
colaborare cu Liga Studenţilor din UCB, a fost dedicat studenţilor facultăţilor din ţară şi 
din străinătate, la nivel de licenţă şi de masterat. 

Sub îndrumarea conf.univ dr. Mihaela Rus, vicepreședinte al Senatului UOC, au 
fost formate două echipe studenţeşti: o echipă din cadrul Facultăţii de Drept şi Ştiinţe 
Administrative (profesori coordonatori: prof.univ.dr. Constantin Anechitoae, conf.univ.dr. 
Flori Braşoveanu, lect.univ.dr. Cristi Iftene; lect.univ. Nina Stănescu) şi o a doua echipă 
din cadrul Facultăţii de Inginerie Mecanică, Industrială şi Maritimă (profesori 
coordonatori: conf.univ.dr.ing. Lucia Melnic şi asist.univ.dr.ing. Marian Andrei Gurau).  

Studenţii selecţionaţi să participe la acest proiect au fost pregătiţi în cadrul unor 
ore care depăşesc programele obişnuite de instruire aprofundată, pentru a răspunde 
cerinţelor impuse de către Comitetul Ştiinţific al fiecărui domeniu din cadrul Conferinţei. 
Toate lucrările ştiinţifice elaborate de către studenţii selecţionaţi şi avizate de profesorii 
coordonatori au fost prezentate şi apreciate pozitiv de către juriul aferent domeniilor de 
profil, în urma cărora au fost premiate şi publicate în lucrările Conferinţei.  

Participarea studenţilor a fost o experienţă extrem de utilă în contextul competiţiei 
existente pe piaţa muncii naţionale şi internaţionale, a schimbului de cunoştinţe juridice 
şi inginereşti aplicabile domeniilor aferente şi stimularea cercetării ştiinţifice. În cadrul 
acestei manifestări ştiinţifice internaţionale, a fost pusă în valoare capacitatea 
studenţilor de a expune eficient idei şi concluzii în faţa unui public avizat în concurenţă 
cu experienţa altor universităţi. La finalul evenimentul, studenţii Universității „Ovidius” au 
primit aprecieri din partea Comisiilor Ştiinţifice de evaluare a lucrărilor prezentate. 

Din echipele organizate pe tematicile impuse de către organizatori au făcut parte: 
Echipa de studenți şi masteranzi ai Facultăţii de Drept şi Ştiinţe Administrative a fost 
selecţionată în două grupuri, astfel:  
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 13 studenţi care şi-au prezentat lucrările, apoi publicate format din: Camelia Albu 
(Roadefer); Matasă Marius-Sorin; Odică Gabriela; Jalbă Daniela; Ancuţa 
Anechitoae; Grăniceru Alina Iuliana; Bădărău Angela; Mitran Ilie Iulian; Olaru 
Maria; Şerbescu Cezar; Babii Pâslaru Iolanda; Vrânceanu Camelia Ioana; Dobre 
Daiana Georgiana;  

 10 studenţi care ale căror lucrări au fost acceptate spre publicare fără prezentare 
compus din: Arsene Andreea Bianca; Brescan Andreea Elena; Buciu Corina; 
Gurgulevici Andreea Daniela; Jianu Lucia Maria; Bouroşu Simona Alexandra; 
Dinu Bianca Ximena; Suru Andreea Cristina; Topalu Anu Maria Amanda; 
Vlădescu Raluca. 

Echipa de studenţi ai Facultăţii de Inginerie Mecanică, Industrială şi Maritimă formată 
din:  
 Damian Georgiana Ana; Tomozei Razvan Cosmin; Ghilinta Sorina Elena; 

Serghei Radu Daniel. 
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